bynaBo4HbIN cnocoO

CmupHos [eHunc
UepeluHeBckun XKeHqa
YcTnHoB XXeHs
Knacc 8a



Xod pabomsi

« Otongsa ot namepsiemoro 3ganusa (OK “YKenesHogopoXXHuK” ),
OEPXUM NpMbop Tak, YToObl OANH N3 KAaTETOB NPSIMOYroNbLHOro p/d
TpeyrosibHUKa Oblf1 HanpaBneH OTBECHO MPU NOMOLLM HUTOYKN C
rPY3UKOM, NMPUBSI3aHHbLIM K BEPXHEN DyrnaBke.

« [lpubnmxaach K 3gaHuUIO UNK yaandasachb OT HEro, Bbl BCerga Hangete
Takoe MecTo A, n3 KoToporo, msas Ha bynaskn a u ¢, yBnauTe, 4to
OHW MOKpbIBAKOT BepxywKy C 30aHUA: 3TO 3HAYMUT, YTO NPOJOIMKEHNE
FMMNOTEHY3bl ac NpoxoauT Yyepes Touky C.

« Torga, o4eBNOHO, paccTossHMe aB paBHO CB, T.K. yron a paBeH 45
rpagycoB. CrieqgoBaTensbHoO, U3MeEpMB paccTossHMe aB ( unu, Ha
POBHOM MeECTe, OAUHAKOBOE C HUM paccTtoaHmne AD) n npmnbasus BD,
T. €. BO3BbILWEHNE A rmnasa Hag 3eMnen, nony4ymTe NCKOMYIO BbICOTY
30aHus.



anvHa= 16,66 M H= 1,54 M

[Ona Toro, 4ToBbl HaNTK BbICOTY 3aaHna CD, HamM HeobXxoAMMO CNOXUTb
paccTosiHMe OT YenoBeka [0 3naHusa AD v BbICOTY YernoBeKka ao rnas.
[Tonyyaem : AD + aA = 16.66+1.54= 18.20 M.



